

После распределения полномочий между Минфином РФ и Федеральной службой по финансовым рынкам (ФСФР) у Минфина сохранится обязанность по формированию государственной политики в сегменте страхового рынка, в то время как ФСФР уже передана значительная часть технических полномочий, которые позволят ведомству эффективнее выполнять задачи надзора, сообщила агентству «Интерфакс-АФИ» заместитель руководителя департамента финансовой политики Минфина Вера Балакирева.

⋮

Она отметила, что в перспективе «будет действовать порядок, при котором подготовка любых нормативных актов, связанных с регулированием деятельности страхового рынка, будет согласовываться Минфином РФ». Она добавила, что в настоящее время вступили в силу положения правительства РФ о распределении полномочий между Минфином РФ и ФСФР.

«В результате ФСФР Минфином РФ был передан ряд полномочий технического характера. До недавнего времени они оставались за Минфином РФ в силу подведомственности Федеральной службы страхового надзора (ФССН упразднена указом президента РФ и проходит процедуру присоединения к ФСФР – прим. ИФ-АФИ).

В частности, В.Балакирева сказала, что у ФСФР появились возможности по переутверждению административных регламентов, появилось право уточнять порядок подачи документов на лицензирование, появилась возможность уточнять полномочия территориальных органов страхового надзора и уточнять требования к финансовой и статистической отчетности страховщиков.

В.Балакирева сообщила, что ФСФР также в ближайшее время сможет конкретизировать свои полномочия в рамках закона о банкротстве. Это позволит ФСФР начать деятельность по введению временной администрации в неплатежеспособных страховых компаниях.

Она добавила, что в ближайшее время правительство будет вносить поправки в законодательные акты, которые приведут ряд норм действующих законов в соответствие с новым распределением полномочий между Минфином и ФСФР.

Источник: Официальный сайт Минфина РФ, 08.09.11